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VENKOVNÍ ROLETY STANDARD 
 

Ve spojení s okny tvoří výbornou tepelnou izolaci 
a tím rovněž snižují náklady na teplo. Akustická 
ochrana a dodatečné zabezpečení okenního 
výklenku zvyšují standart Vašeho bydlení. 
 
Profily V-39, V-45, V-55 jsou navíc vyplněny 
tepelnou pěnou a jsou dostupné v široké škále 
barev. Schránky a vodící lišty k roletám jsou 
dostupné ve čtyřech základních barevných 
provedeních, tzn. v bílé, šedé, hnědé a 
tmavěhnědé barvě. Na přání zákazníka natíráme 
příslušenství rolety na libovolnou barvu z palety 
RAL. 
 
V naší nabídce naleznete širokou škálu ovládání 
rolet: počínaje těmi jednoduchými čili páskovými 

 nebo lankovými navijáky a konče na elektronických ovladačích nebo plně automatickém ovládání. 
 

FOTOGALERIE 
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PODOMÍTKOVÉ ROLETY 

Podomítkovým provedením rolety je docílen čistý 
a ničím nerušený vzhled fasády. 
Lamely jsou z hliníku vyplněny PUR pěnou. Vodící 
lišty a koncová lamela jsou z extrudovaného 
hliníku. Schránka je z válcovaného hliníku. Jedná 
se o venkovní hliníkovou roletu se zpevněnou 
schránkou (zabraňující případnému praskání 
omítky). Schránka může být zakryta několika 
způsoby, jako např.: omítnutím, zakrytím 
zateplovacím fasádním systémem, umístěním do 
roletového překladu. Ovládání elektrické pomocí 
trubkového motoru s dálkovým ovládáním nebo 
směrovým tlačítkem připevněným na omítku. 
Ovládání ruční navíječem s popruhem. 

 

 

FOTOGALERIE 
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ROLETY V OBLÉ SCHRÁNCE 

VENKOVNÍ ROLETA V OBLÉ SCHRÁNCE PRO FIL 
V39, V45, EX41 
 
Roleta v zaoblené schránce je novodobým 
zabezpečením domu, ale taktéž jeho 
dokonalým dekorativním prvkem. A co více, pocit 
komfortu přinášejí široké možnosti způsobu 
ovládání rolet, např. s elektrickým motorem – za 
pomocí centrálního ovládání, jednoho ovladače 
nebo klávesy, různé možnosti ovládání pro celý 
dům 

 

 

 

FOTOGALERIE 
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ROLETY BE CLEVER A EXTE 

CleverBox je výrobkem firmy BeClever 
projektovaný v souladu s novodobou 
technologicko-technickou strategií. Vytvořen pro 
architekty, projektanty a především pro uživatele 
daného výrobku. Systém nadokenních rolet 
CleverBox dává možnost konfigurace různých 
variant rolet i s možností použit sítě proti hmyzu, 
elektrické či manuální ovládání. Tento systém má 
revizní poklop umístěn jak zepředu, 
tak i zezadu a dává možnost zazdění celkového, 
pouze zevnitř nebo zvenku a také bez zaomítnutí. 
Roleta BeClever umožňuje optimální tepelnou 
izolaci. Tento systém je vyráběn z bezolovnatých 
stabilizátorů a přesto je ekologicky přijatelný. 
Novodobé, univerzální a kvalitní přednosti, díky 
kterým CleverBox splní požadavky stanovené 
novodobým venkovním roletám. 

 

FOTOGALERIE 
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LÁTKOVÉ ROLETY SCREEN 

Screeny jsou venkovní zastínění pomocí speciální 
textilie která propouští jen světlo a ne teplo. 
Aplikuje se na svislé skleněné povrchy. Při 
pohledu z interiéru, díky své výjimečné 
transparentnosti, nebrání kvalitnímu výhledu ven 
a ponechávají Váš domov prostorově významným. 
Optimální klima Vašeho interiéru kombinaci 
s příjemným přírodním světlem jsou pravými 
důvody proč zvolit screenové rolety. 
 
Typy rolet screen: 
 
SYSTÉM 76 
SYSTÉM 103 
SYSTÉM 125 
SYSTÉM XXL, XL, XS 
 

Roleta sreen systém 76 je látková roleta, sloužící pro zatemnění místností, montovaná uvnitř nebo 
zvenku budovy. Systém montovaný zvenčí redukuje sluneční teplo, procházející přes okno, což v 
důsledku snižuje vynaloženou energii na klimatizování místnosti. Je to takzvaný systém "přírodní 
klimatizace" čím dál více populárnější na celém světě. V závislosti na technických možnostech nebo 
požadavcích zákazníka můžeme použít tři druhy vodících lišt. V exteriéru: vodící lišta G31 a lanko.  
V interiéru: vodící lišta G80. 
 
Předností systému 76 je malý box, který plní dvojí funkci. Chrání navinutou látku a vylepšuje vzhled 
rolety. U systému 76 používáme ruční ovládání převodovkou (klika nebo klika s kloubem u montáže 
zvenku) nebo motorem, ovládaným vypínačem nebo vysílačem. Díky technickým možnostem lze 
rolety skupinově řídit. 
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LÁTKOVÉ ROLETY VERANDA 

 
Plošné zastínění VERANDA je ideálním řešením 
pro zastínění zimních zahrad,  zahradních pergol, 
střešních oken, světlíků, fasád a podobně. Jedná 
se o stahovací zastínění, které slouží stejně tak 
pro ochranu před lehkým deštěm. 
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